



## **Следственный комитет оказал содействие в решении социальных вопросов семье, прибывшей в Дагестан из Харьковской области**



В Магарамкентский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Республике Дагестан с просьбой оказать содействие в решении ряда социальных и юридических вопросов обратилась семья, состоящая из трех человек, прибывшая в республику из Харьковской области.

Руководитель Магарамкентского межрайонного следственного отдела Басир Акилович Магомедов совместно с начальником клиентской службы отделения социального фонда России в Магарамкентском районе РД Тамерланом Абдулаевичем Абдурагимовым взяли под личный контроль решение всех возникших социальных вопросов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Вновь прибывшим гражданам была оказана квалифицированная юридическая помощь в подготовке и сборе всех необходимых документов для получения гражданства РФ. Руководитель межрайонного следственного отдела и начальник клиентской службы социального фонда республики дали рекомендации по формированию пакета документов для оформления и получения социальных выплат в регионе, а также ответили на заданные вопросы членов семьи, касающиеся их трудоустройства на территории Республики Дагестан.

Сотрудниками Следственного комитета на систематической основе оказывается помощь и поддержка гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, а также социально незащищенным категориям граждан.

07 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1822701>